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ECUACIONES MATRICIALES

Dadas las siguientes matrices:

-1 1
Az(—lolj B=lo 1 Cz[l 2j D=[2 1j E=[O 3}
1 10 1 3 2 2 11
-1 -2
Calcula el valor de la matriz X en los siguientes casos:
001 (@ CX=D 2
(b) CX+D=E
(c) X:C+D=3E
(d) CX+DX-=E
() XC+XD-XE=I
() A-B=X-C
¢;Tiene solucidn la siguiente ecuaciéon matricial B-X = C? En caso afirmativo, calcula dicha
solucion, siendo:
002 100 01 -
B=(2 1 0| C=|1 0
1 01 01
Halla la matriz X, sabiendo que satisface la siguiente ecuaciéon matricial:
1 0 2 1 0 2
003 3.AX=B siendo A=|0 1 1| y B=|1 0 1 *
101 011
: 12 _ 0 3
@004 | Dadalamatriz A = 5 1)’ encuentra una matriz B tal que A:B = 3 0 2B
1 01 0 -1
o Dadas las siguientes matrices: A=|1 1 O B=(1 1 1
003 00 2 00 &
Calcula una matriz X que verifique X - B2= AB
2 0 1 31 1 2 9 3
Dadas las matrices: A =( j B=|0 1| C= [ J D= [ j
@006 1 -15 1 2 3 4 -8 17 28
Resuelve la ecuacién matricial A-B + C-:X =D
i 11 1 -10 011
Dadas las matrices A= B= C=
@007 21 1 2 1 113 P
Resolver la ecuaciéon matricial A-X + B = C calculando la matriz X. Justifica lo que haces.
Sean las matrices
1 -1
-2 -11
A= B=({ 2 O
-1 0 1 28BS
5008 -2 1 PAU
(a) Calcula la matriz C = B-A - AtBt 200
4
(b) Halla la matriz X que verifica A-B-X = (ZJ
11 2 -1 1 2 1 0 2
Dadas las siguientes matrices: A=|{3 4 6 B=(-3 6 0 cC=|/3 0 O
5009 28S
2 57 -2 0 4 057

Resuelve XA =B + C
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Dadas las siguientes matrices:
2 1
A_—140 B=l-2 5| c= 3 2 D_—3 5
5010 "2 13 7 -1 2) -6 -2 2s
0 4
Resuelve AB+CX=D
Dadas las siguientes matrices:
( 3 ZJ (—3 5 j
A= B=
8011 2 =5 =2 285
Resuelve (a) AX=B (b)XA=B
;Por qué sale distinto?
3 2 -3 5 13
Resuelve: X- +X-2-3- = 288
3012 533 56 )
Dadas las siguientes matrices:
11 2 1 1 2
£013 A=|13 0 6 B=(-3 1 0 28BS
250 -2 0 4
Resuelve X-BZ=A-B
o . 3 2 -3 5
Dadas las siguientes matrices: A = B=
-1 2 -6 -2
5014 Resuelve (a)3:X-2:A=5B (b)X-A+Bt-1=A 288
(c) Resuelve la siguiente expresion:
|A3+3 At+1-3Bj
Sea 6A + 2I = B una expresion matricial donde, B, denota una matriz cuadrada de orden
2x2, tal que
B= 6 1 e |, 1a matriz unidad de orden correspondiente 2s
8015 3 - ’ : JFZ’é(l)JO
(a) ;/Qué dimensiones tiene la matriz A? ovede
(b) Determine los elementos que integran la matriz A, esto es, aj; [ Apxq -
(c) Calcule A + 2I.
2 Ecuaciones matriciales.




